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Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas, 

horário regimental, realizou-se a décima terceira Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo da 

Décima nona Legislatura, sob a presidência do Srº. vereador Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. 

Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida, convoca a vereadora Célia Janete da 

Costa Moreira, 2ª Secretária da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Célia Janete da 

Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, Gerson da Silva Serra, Jetro 

Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento Moreira, Manoel Ximenes 

Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno (falta justificada), Pedro Afonso 

Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de 

Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis. Havendo quórum, o Exmo. Sr. Presidente declara, em nome 

de Deus, aberta a presente Sessão. Adiante, pede para que todos fiquem de pé para que o Hino do 

Município de Capanema seja entoado. Prosseguindo, o Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo convoca o 

vereador Rodrigo Lôbo de Figueiredo para fazer a leitura da Bíblia. Realizada a leitura, o Exmo. 

Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária do dia 14 de maio em discussão. Com unanimidade, a 

mesma fica regimentalmente aprovada. O Exmo. Presidente convoca o vereador Leônidas do 

Nascimento Moreira, 1º Secretário da Casa, para fazer a leitura do expediente encaminhado à Mesa 

Diretora. E o mesmo o faz na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: OFÍCIOS DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA, GABINETE DO PREFEITO, 

ENCAMINHANDO RESPOSTAS AOS SENHORES VEREADORES, DE ACORDO COM OS 

ENVIOS DAS CÓPIAS DE REQUERIMENTOS APROVADOS: OFÍCIO Nº 289/2021 – EM 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 004/2021 – GABINETE DO VEREADOR MANOEL 

XIMENES ARAÚJO, solicitando a viabilização de estudos técnicos para que os conjuntos 

habitacionais sejam incluídos no sistema de correios, inclusive o residencial, José Rodrigues Neto, no 

Bairro da Caixa D’água, informar ao pleito que será encaminhado ao Órgão competente. OFÍCIO Nº 

290/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 007/2021 – GABINETE DA 

VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE MOURA, solicitando a realização do Processo Seletivo 

para a expansão dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS), a fim de atender as áreas descobertas 
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das Unidades Saúde da Família, nas zonas urbana e rural do Município de Capanema, informar ao 

pleito que será analisado. OFÍCIO Nº 295/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 

005/2021 – GABINETE DO VEREADOR PAULO AFONSO OLIVEIRA DAMASCENO, 

solicitando a construção de um microssistema de abastecimento de água no km 02, da BR 316, para 

que os moradores daquela localidade possam fazer melhor uso do poço já perfurado, informar ao 

pleito que será priorizado. OFÍCIO Nº 326/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 

003/2021 – GABINETE DO VEREADOR ROBSON ALVES DE SOUSA, solicitando estudo 

técnico para serviços de construção do PSF – Posto de Saúde da Família na Comunidade/Bairro de 

Santa Rosa, informar ao pleito que será analisado. OFÍCIO Nº 336/2021 – EM RESPOSTA AO 

REQUERIMENTO Nº 004/2021 – GABINETE DO VEREADOR RODRIGO LÔBO DE 

FIGUEIREDO, solicitando serviços de empiçarramento, tubulações, manutenções dos ramais, e 

recuperação da iluminação pública no perímetro da PA/MA, informar ao pleito que será priorizado. 

OFÍCIO Nº 388/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 011/2021 – GABINETE 

DA VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE MOURA, solicitando a realização de um estudo 

técnico realize estudo técnico junto aos Órgãos competentes e busque parcerias para a instalação da 

Rede de Telefonia Móvel para o Distrito de Mirasselvas, informar ao pleito que já foi solicitado para 

atender. OFÍCIO Nº 393/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 010/2021 – 

GABINETE DO VEREADOR FABRÍCIO DA SILVA XAVIER, solicitando a construção de uma 

pequena praça de lazer em frente à Igreja católica da comunidade de Santa Cruz, informar ao pleito 

que será priorizado para execução. OFÍCIO Nº 394/2021 – EM RESPOSTA AO 

REQUERIMENTO Nº 011/2021 – GABINETE DO VEREADOR RODRIGO LÔBO DE 

FIGUEIREDO, solicitando a troca das lâmpadas do bairro São Pio X para lâmpadas de LED a 

começar pelas ruas Cônego Inácio Magalhães, Rua Apinagés, TV. Siqueira Mendes, além de colocar 

duas lombadas no perímetro do colégio Dimensão, Genius e Piu Pio, informar ao pleito que será 

providenciado. OFÍCIO Nº 395/2021 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 012/2021 – 

GABINETE DO VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO, solicitando a recuperação e 

pavimentação ou empiçarramento da 5ª Travessa PA/MA, com colocação de tubos, onde se fizer 

necessário, bem como a manutenção da iluminação pública, informar ao pleito que será priorizado 
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para atendimento. PROJETOS: nada a constar. REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 

014/2021 – EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES ARAÚJO – para que seja oficiado 

ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, que acione a 

Secretaria de Obras, para efetuar os serviços de pavimentação asfáltica ou de cimento, com meio fio e 

sarjetas na Travessa DOM BOSCO, bairro Garrafão. REQUERIMENTO Nº 019/2021 – EXMA. 

SRA. VEREADORA PATRÍCIA SOUZA DE MOURA – para que se oficie ao Exmo. Sr. 

Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que realize estudo técnico 

junto à Secretaria Municipal de Planejamento, à Secretaria Municipal de Obras, para a construção de 

uma quadra de areia e área de lazer para crianças com playground, no terreno localizado em frente a 

Associação do Bairro de Nazaré. REQUERIMENTO Nº 020/2021 – EXMA. SRA. VEREADORA 

PATRÍCIA SOUZA DE MOURA – para que se oficie ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas 

Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que realize estudo técnico junto à Secretaria Municipal 

de Planejamento, para a reforma da estrutura física da Secretaria Municipal de Trânsito, situada na 

Travessa dos Jurunas, no Bairro Tancredo Neves. REQUERIMENTO Nº 009/2021 – EXMO. SR. 

VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA SILVA – para que se oficie ao Excelentíssimo Senhor 

Francisco Ferreira Freitas Neto, para que em parceria com o Governador do Estado do Pará, o Exmo. 

Sr. Helder Zahluth Barbalho, Governador do Estado do Pará, solicitando que seja implantado um 

Campus da Universidade Estadual do Pará (UEPA), no Município de Capanema. 

REQUERIMENTO Nº 014/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO LÔBO DE 

FIGUEIREDO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, para que realize com caráter de urgência a pavimentação asfáltica ou em 

concreto, meio fio e recuperação dos pontos de iluminação pública das Travessas: Antônio Jerônimo 

(por trás da creche), Tv. Maria Silva, Tv. Cabral e Tv. Sebastião Amaro, no bairro do Inussum. 

REQUERIMENTO Nº 012/2021 – EXMO. SR. VEREADOR LEÔNIDAS DO NASCIMENTO 

MOREIRA – para que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, conforme o disposto no Regimento Interno, expediente solicitando as 

seguintes providências: que se faça cumprir a Lei nº 5.979/2001, pois assim estaremos protegendo a 

saúde, a segurança e a cidadania, principalmente de quem tem baixa renda, quer não dispõe de 
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atendimento especial. REQUERIMENTO Nº 016/2021 – EXMO. SR. VEREADOR RODRIGO 

LÔBO DE FIGUEIREDO – para que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Dr. Jaques Neves (PSC), 

Deputado Estadual, a fim de que interceda junto ao DEMUTRAN, objetivando a viabilização de 

recursos para a sinalização do Trânsito de Capanema-Pa. REQUERIMENTO Nº 014/2021 

(SUBSCRITO) – EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS SANTOS – para que se oficie 

aos Deputados Federais e Senadores que compõem a bancada paraense, com a finalidade de 

intercederem a fim de que ocorra com a maior brevidade possível a votação da Proposta de Emenda à 

Constituição - PEC 101/2019, que “Acrescenta artigo ao Ato das Disposições Constitucionais 

Transitórias para dispor sobre a concessão de Plano de saúde aos servidores da extinta 

Superintendência de Campanhas de saúde Pública – SUCAM, que manusearam o inseticida Dicloro-

Difenil-Tricloroetano – DDT, e dá outras providências”. REQUERIMENTO Nº 010/2021 – 

EXMO. SR. VEREADOR PAULO AFONSO OLIVEIRA DAMASCENO – para que seja 

oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o 

mesmo acione o setor competente, a fim de que providencie a pavimentação em massa asfáltica ou 

em concreto na Rua Antônio Queiroz, no Bairro da Caixa d’Água, nesta Cidade. E para que sejam 

feitos completamente, os meios-fios. REQUERIMENTO Nº 014/2021 – EXMO. SR. 

VEREADOR JOSÉ ANTONIO SILVA DOS SANTOS – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 

Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor 

competente, para que providencie serviços de limpeza e empiçarramento ou asfaltamento em 

concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e sarjetas, na Tv. José Maria Gomes, no bairro São 

Pedro e São Paulo. REQUERIMENTO Nº 007/2021 – EXMO. SR. VEREADOR PEDRO 

AFONSO K. RIBEIRO LOPES – para que se oficie ao Exmº. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, que autorize a secretaria competente a realizar revitalização 

completa da Praça que se localiza na Rua Antônio Jerônimo, nas proximidades do Mercadinho 

Paiva, no Bairro Inussum, com serviços de limpeza completa, pintura dos bancos, substituição de 

lâmpadas danificadas e o que mais se fizer necessário. REQUERIMENTO Nº 013/2021 – EXMA. 

SRA. VEREADORA CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA  – para que seja oficiado ao 

Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, requerimento nº 
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013/2021, para que o mesmo acione o setor competente, para que sejam tomadas as devidas 

providências quanto otimização da ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA MAGALHÃES 

BARATA, de preferência, respeitando as normas da NBR 5101:2018 (que estabelecem os requisitos 

para uma ótima iluminação de lugares públicos), proporcionando a todos os pedestres melhor 

visibilidade e maior segurança. REQUERIMENTO Nº 014/2021 – EXMA. SRA. VEREADORA 

CÉLIA JANETE DA COSTA MOREIRA – que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, requerimento nº 014/2021, para que o mesmo acione 

o setor competente, para que sejam tomadas as devidas providências, quanto IMPLANTAÇÃO DE 

LIXEIRAS ao longo da Avenida Barão de Capanema e no Centro Comercial, facilitando assim a 

manutenção da limpeza e higiene das vias. INDICAÇÃO Nº 001/2021 – EXMO. SR. VEREADOR 

LEÔNIDAS DO NASCIMENTO MOREIRA – Indico nos termos dos Artigos 124 e 142 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, que após comunicação ao Soberano Plenário seja 

encaminhada ao Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, Projeto de 

Lei Indicativo nº 004/2021 que “Dispõe sobre a concessão de benefício de auxílio-aluguel destinado 

às mulheres vítimas de violência doméstica no município de Capanema, e dá outras providências”. 

Dando seguimento à Sessão, o Exmo. Presidente convoca a vereadora Patrícia Souza de Moura para 

se pronunciar no pequeno expediente. Esta inicia seu discurso saudando a todos e, posteriormente, 

agradece ao Exmo. Prefeito de Capanema por estar cumprindo uma promessa sua de atender o pleito 

dos vereadores. O Exmo. Presidente convoca o vereador Robson Alves de Sousa. Entretanto este 

retira sua inscrição. O Exmo. Presidente convoca o vereador José da Silva Santos para se pronunciar 

no pequeno expediente. O parlamentar saúda a todos e cita trechos bíblicos. O Exmo. Presidente 

convoca o vereador Rodrigo Lôbo. Este saúda a todos e parabeniza a vereadora Patrícia Moura pela 

ação desenvolvida, no dia de ontem, na área da saúde. No mais, parabeniza também a Secretária de 

Assistência Social, senhora Socorro Magalhães, pela ação social desenvolvida nesta Casa de Leis. O 

Exmo. Presidente convoca o vereador Gerson da Silva Serra. Este saúda a todos e elogia o trabalho 

desenvolvido pela Secretária Socorro Magalhães à frente da Secretaria de Assistência Social do 

Município. O Exmo. Presidente convoca o vereador Manoel Ximenes para se pronunciar no pequeno 

expediente. Este saúda todos os circunstantes e reitera o elogio feito pelos seus pares acerca do 
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trabalho da Secretária Socorro Magalhães. No mais, enaltece o trabalho do Exmo. Prefeito de 

Capanema, uma vez que mais uma rua foi pavimentada. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson 

Serra convoca o vereador Pedro Paulo para se pronunciar no pequeno expediente. Este saúda a todos 

e tece críticas a respeito da ausência de servidores públicos na presente Sessão, contrastando com a 

Sessão passada. Logo, o vereador assevera que muitos servidores só estão presentes quando é de 

interesse próprio. Para finalizar, ele informa que a mesa redonda será retomada, porém, agora, será 

coordenada por ele. O Exmo. Presidente Pedro Paulo convoca o vereador Manoel Ximenes para que 

o mesmo faça a defesa de seu REQUERIMENTO Nº 014/2021 – para que seja oficiado ao Exmo. 

Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, que acione a Secretaria de 

Obras, para efetuar os serviços de pavimentação asfáltica ou de cimento, com meio fio e sarjetas na 

Travessa DOM BOSCO, bairro Garrafão. Realizada a defesa, o referido requerimento, com 

unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente convoca a vereadora 

Patrícia Moura para que a mesma faça a defesa de seu dois REQUERIMENTOS, o de Nº 019/2021 

– para que se oficie ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, 

para que realize estudo técnico junto à Secretaria Municipal de Planejamento, à Secretaria Municipal 

de Obras, para a construção de uma quadra de areia e área de lazer para crianças com playground, no 

terreno localizado em frente a Associação do Bairro de Nazaré – e de Nº 020/2021 – para que se 

oficie ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que 

realize estudo técnico junto à Secretaria Municipal de Planejamento, para a reforma da estrutura 

física da Secretaria Municipal de Trânsito, situada na Travessa dos Jurunas, no Bairro Tancredo 

Neves. Realizada a defesa dois, os mesmos, com unanimidade de votos, ficam regimentalmente 

aprovados. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca o vereador Pedro Paulo para 

que o mesmo faça a defesa de seu REQUERIMENTO Nº 009/2021 – para que se oficie ao 

Excelentíssimo Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, para que em parceria com o Governador do 

Estado do Pará, o Exmo. Sr. Helder Zahluth Barbalho, Governador do Estado do Pará, solicitando 

que seja implantado um Campus da Universidade Estadual do Pará (UEPA), no Município de 

Capanema. Realizada a defesa, o referido requerimento, com aparte de todos os vereadores presentes 

e unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente Pedro Paulo convoca o 



ESTADO DO PARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA

“ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA, EM 21 DE MAIO DE 2021”.

7

vereador Rodrigo Lôbo para que o mesmo faça a defesa de seu REQUERIMENTO Nº 014/2021 – 

para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que realize com caráter de urgência a pavimentação asfáltica ou em concreto, meio 

fio e recuperação dos pontos de iluminação pública das Travessas: Antônio Jerônimo (por trás da 

creche), Tv. Maria Silva, Tv. Cabral e Tv. Sebastião Amaro, no bairro do Inussum. Realizada a 

defesa, o referido requerimento, com unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O 

Exmo. Presidente convoca o vereador Leônidas Moreira para que o mesmo faça a defesa de seu 

REQUERIMENTO Nº 012/2021 – para que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, conforme o disposto no Regimento Interno, 

expediente solicitando as seguintes providências: que se faça cumprir a Lei nº 5.979/2001, pois assim 

estaremos protegendo a saúde, a segurança e a cidadania, principalmente de quem tem baixa renda, 

quer não dispõe de atendimento especial. Realizada a defesa, o referido requerimento, com 

unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson 

Serra convoca o vereador Rodrigo Lôbo para que o mesmo faça a defesa de seu REQUERIMENTO 

Nº 016/2021 – para que se oficie ao Excelentíssimo Senhor Dr. Jaques Neves (PSC), Deputado 

Estadual, a fim de que interceda junto ao DEMUTRAN, objetivando a viabilização de recursos para a 

sinalização do Trânsito de Capanema-Pa. Realizada a defesa, o referido requerimento, com 

unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson 

Serra convoca o vereador Jetro Lima para que o mesmo faça a defesa de seu REQUERIMENTO Nº 

014/2021 (SUBSCRITO) – para que se oficie aos Deputados Federais e Senadores que compõem a 

bancada paraense, com a finalidade de intercederem a fim de que ocorra com a maior brevidade 

possível a votação da Proposta de Emenda à Constituição - PEC 101/2019, que “Acrescenta artigo ao 

Ato das Disposições Constitucionais Transitórias para dispor sobre a concessão de Plano de saúde 

aos servidores da extinta Superintendência de Campanhas de saúde Pública – SUCAM, que 

manusearam o inseticida Dicloro-Difenil-Tricloroetano – DDT, e dá outras providências”. Realizada 

a defesa, o referido requerimento, com unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O 

Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca o vereador José Santos para que o mesmo 

faça a defesa de seu REQUERIMENTO Nº 014/2021 – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. 
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Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo acione o setor 

competente, para que providencie serviços de limpeza e empiçarramento ou asfaltamento em 

concreto ou massa asfáltica, bem como, meio fio e sarjetas, na Tv. José Maria Gomes, no bairro São 

Pedro e São Paulo. Realizada a defesa, o referido requerimento fica regimentalmente aprovado. 

Explicando que o horário do pequeno expediente já está esgotado, o Exmo. Presidente, em exercício, 

Gerson Serra coloca os demais requerimentos para votação em bloco. Com unanimidade de votos, os 

referidos requerimentos ficam regimentalmente aprovados. O Exmo. Presidente Pedro Paulo convoca 

o vereador Leônidas Moreira para que o mesmo faça a leitura de sua INDICAÇÃO Nº 001/2021 – 

que indica nos termos dos Artigos 124 e 142 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que após 

comunicação ao Soberano Plenário seja encaminhada ao Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, Projeto de Lei Indicativo nº 004/2021 que “Dispõe sobre a 

concessão de benefício de auxílio-aluguel destinado às mulheres vítimas de violência doméstica no 

município de Capanema, e dá outras providências”. O Exmo. Presidente promove intervalo 

regimental de quinze minutos. GRANDE EXPEDIENTE: o Exmo. Presidente convoca o vereador 

Leônidas do Nascimento Moreira, 1º Secretário da Casa, para fazer a chamada nominal dos 

Vereadores: Célia Janete da Costa Moreira, Edilson Bulhões de Sousa, Fabrício da Silva Xavier, 

Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos Santos, José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do 

Nascimento Moreira, Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira 

Damasceno (falta justificada), Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, 

Robson Alves de Sousa, Rodrigo Lôbo de Figueiredo e Rui Nazareno Silveira Reis.  A vereadora 

Patrícia Moura pede uma questão de ordem e, tendo-a concedida, defende o Deputado Federal 

Eduardo Costa acerca da ameaça de ser expulso de seu partido, o PTB (Partido Trabalhista 

Brasileiro), afirmando que a discussão sobre o uso do canabidiol se faz necessária. Os vereadores 

Gerson Serra, Rodrigo Lôbo, Célia Janete e Manoel Ximenes se manifestam sobre a questão de 

ordem da vereadora Patrícia Moura e denotam seu apoio ao Exmo. Deputado Federal. O Exmo. 

Presidente, em exercício, Gerson Serra convoca o vereador José Santos para se pronunciar no grande 

expediente. O parlamentar saúda novamente a todos e diz que, nesta Casa se fala muito de se manter 

o respeito e de se respeitar o voto, todavia, quando há divergência, não há respeito algum. Como 
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exemplo, o edil cita trechos do Regimento Interno que corroboram para que haja decoro entre os 

vereadores. O Exmo. Presidente, em exercício, Gerson Serra declara, que não havendo mais matérias, 

encerrada a presente sessão. Posteriormente, convida a todos para ficarem de pé e realizarem a oração 

do Pai Nosso. Eu, Luiz Domingos Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e validado por 

quem de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 21 de maio de 2021.

______________________________

Pedro Paulo Leão da Silva

Presidente

_____________________________

Gerson da Silva Serra

Vice-Presidente

____________________________

Leônidas do Nascimento Moreira

1º Secretário

_____________________________
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Célia Janete da Costa Moreira

2º Secretário


